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MOTIONS MOTIES

PLENAIRE VERGADERINGSÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 19 mai 2004 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de

— Mme Yolande Avontroodt au ministre des Affaires
sociales et de la Santé publique sur «la politique des
soins de santé» (n° 311)

— M. Jo Vandeurzen au ministre des Affaires socia-
les et de la Santé publique sur «les actions concrètes
qui seront menées après la clôture des dialogues de la
santé» (n° 319)

— M. Koen Bultinck au ministre des Affaires socia-
les et de la Santé publique sur «les résultats des dialo-
gues de la santé» (n° 328)

— M. Yvan Mayeur au ministre des Affaires sociales
et de la Santé publique sur «les conclusions des dialo-
gues de la santé» (n° 339)

— M. Daniel Bacquelaine au ministre des Affaires
sociales et de la Santé publique sur «les conclusions
des dialogues de la santé» (n° 340)

— Mme Muriel Gerkens au ministre des Affaires so-
ciales et de la Santé publique sur «les conclusions des
dialogues de la santé» (n° 348)

— M. Luc Goutry au ministre des Affaires sociales
et de la Santé publique sur «les résultats des dialo-
gues de la santé et les plans d’action concrets» (n°
349)

— Mme Maya Detiège au ministre des Affaires so-
ciales et de la Santé publique sur «les dialogues de la
santé» (n° 350).

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 19
mei 2004 tot besluit van de interpellaties van

— mevrouw Yolande Avontroodt tot de minister van
Sociale Zaken en Volksgezondheid over «het
gezondheidszorgbeleid» (nr. 311)

— de heer Jo Vandeurzen tot de minister van So-
ciale Zaken en Volksgezondheid over «de concrete
acties naar aanleiding van het afsluiten van de
gezondheidsdialogen» (nr. 319)

— de heer Koen Bultinck tot de minister van Sociale
Zaken en Volksgezondheid over «de resultaten van de
gezondheidsdialogen» (nr. 328)

— de heer Yvan Mayeur tot de minister van Sociale
Zaken en Volksgezondheid over «de conclusies van
de gezondheidsdialogen» (nr. 339)

— de heer Daniel Bacquelaine tot de minister van
Sociale Zaken en Volksgezondheid over «de conclu-
sies van de gezondheidsdialogen» (nr. 340)

— mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van So-
ciale Zaken en Volksgezondheid over «de conclusies
van de gezondheidsdialogen» (nr. 348)

— de heer Luc Goutry tot de minister van Sociale
Zaken en Volksgezondheid over «de resultaten van de
gezondheidsdialogen en de concrete actieplannen» (nr.
349)

— mevrouw Maya Detiège tot de minister van So-
ciale Zaken en Volksgezondheid over «de gezondheids-
dialogen» (nr. 350).
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1. Motie van aanbeveling (12.01 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Yolande
Avontroodt, van de heren Jo Vandeurzen, Koen Bultinck,
Yvan Mayeur en Daniel Bacquelaine, van mevrouw
Muriel Gerkens, van de heer Luc Goutry en van me-
vrouw Maya Detiège

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

vraagt de regering

1. om de 3 maanden aan de commissies Volksge-
zondheid en Sociale Zaken een opvolgingsrapport voor
te leggen, waarin de stand van zaken van de voorge-
stelde of getroffen maatregelen door de verschillende
werkgroepen wordt weergegeven, evenals alle concrete
maatregelen die de minister terzake treft;

2. om de 6 maanden aan de commissies Volksge-
zondheid en Sociale Zaken een tussentijdse evaluatie
van het RIZIV-budget voor te leggen;

3. dringend werk te maken van een meerjarenplan
betreffende de te verwachten uitgaven van de verschil-
lende sectoren binnen het RIZIV, getoetst aan de
beleidskeuze die de minister naar voor schuift, ter uit-
voering van de maatregelen in het kader van de
gezondheidsdialogen.

Luc GOUTRY (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (12.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Yolande
Avontroodt, van de heren Jo Vandeurzen, Koen Bultinck,
Yvan Mayeur en Daniel Bacquelaine, van mevrouw
Muriel Gerkens, van de heer Luc Goutry en van me-
vrouw Maya Detiège

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

1. Motion de recommandation (12.01 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Yolande
Avontroodt, de MM. Jo Vandeurzen, Koen Bultinck, Yvan
Mayeur et Daniel Bacquelaine, de Mme Muriel Gerkens,
de M. Luc Goutry et de Mme Maya Detiège

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

demande au gouvernement

1. de soumettre tous les trois mois aux commis-
sions de la Santé publique et des Affaires sociales un
rapport de suivi relatif à l’état d’avancement des me-
sures proposées ou arrêtées par les différents grou-
pes de travail ainsi qu’à l’ensemble des mesures con-
crètes mises en œuvre par le ministre;

2. de soumettre tous les six mois aux commissions
de la Santé publique et des Affaires sociales une éva-
luation intermédiaire du budget de l’INAMI;

3. de s’atteler d’urgence à l’élaboration d’un plan
pluriannuel relatif aux dépenses prévisibles des diffé-
rents secteurs de l’INAMI, confronté aux choix politi-
ques mis en avant par le ministre, en exécution des
mesures dans le cadre des dialogues de la santé.

2. Motion de recommandation (12.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Yolande
Avontroodt, de MM. Jo Vandeurzen, Koen Bultinck, Yvan
Mayeur et Daniel Bacquelaine, de Mme Muriel Gerkens,
de M. Luc Goutry et de Mme Maya Detiège

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique
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vraagt de regering

het Parlement dringend kennis te geven van con-
crete maatregelen genomen na de gezondheids-
dialogen.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (12.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Yolande
Avontroodt, van de heren Jo Vandeurzen, Koen Bultinck,
Yvan Mayeur en Daniel Bacquelaine, van mevrouw
Muriel Gerkens, van de heer Luc Goutry en van me-
vrouw Maya Detiège

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Volksgezondheid

gaat over tot de orde van de dag.

demande au gouvernement

d’informer rapidement le Parlement des mesures
concrètes mises en oeuvre à l’issue des dialogues de
la santé.

3. Motion pure et simple (12.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Yolande
Avontroodt, de MM. Jo Vandeurzen, Koen Bultinck, Yvan
Mayeur et Daniel Bacquelaine, de Mme Muriel Gerkens,
de M. Luc Goutry et de Mme Maya Detiège

et la réponse du ministre des Affaires sociales et de
la Santé publique

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (MR)
Yvan MAYEUR (PS)
Magda DE MEYER (sp.a-spirit)
Hilde DIERICKX (VLD)
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